

服務前線

媒體的力量

衣索比亞阿迪斯阿貝巴恩托托
扶輪社 (Addis Ababa Entoto) 的
Teguest Yilma

易爾瑪 Teguest Yilma 於 2002 年創立了阿迪斯阿貝巴恩托托 (Addis Ababa Entoto) 扶輪社的時候，她以為小兒麻痺已經根除於世界上大多數的角落，當時衣索比亞的小兒麻痺已經絕跡，但是易爾瑪很震驚地發現，索馬利亞等鄰近國家卻開始發現新病例。她表示：「我在想，如果鄰近國家還有小兒麻痺，那麼我們也不可能免於威脅。」易爾瑪是衣索比亞最大的英文週報《首都》(Capital) 的主編，她發揮了記者的專業來對抗小兒麻痺。她在 2014 年開始擔任衣索比亞根除小兒麻痺等疾病委員會的副主委，她相信她能發揮自身的媒體專才，讓根除小兒麻痺宣傳活動的訊息廣為人知。「有什麼是比報紙還更強大的溝通方法嗎？」她致力於宣傳有關小兒麻痺疫苗接種的消息，並且與扶輪社員一同擴大疫苗接種的工作，並為因小兒麻痺而導致畸形或癱瘓的病童提供服務。她在媒體與人道救援方面的努力引人注目。去年易爾瑪獲頒法國榮譽軍團勳章 (French Legion of Honor)，這是法國政府頒授的最高榮譽勳位勳章。她表示：「真相讓我深感興趣並讓我充滿幹勁，大眾不僅有知的權利，而且獲得資訊之後更能改善他們的生活。」

——Jessie L. Bonner 撰文

本文譯自國際扶輪英文月刊 2016 年 12 月號 The Power of the Press



ZACHARIAS ABUBEKER